

# ИНСУЛЬТ И ИНФАРКТ МОЖНО

# И НУЖНО ПРЕДОТВРАТИТЬ!

## Узнайте, как это сделать, в этой статье



Это не только хорошо для вашего кошелька (вы будете покупать меньше лекарств), но и огромное преимущество для вашего желудочно-кишечного тракта.

### НАЧНИТЕ С ДАВЛЕНИЯ

Наверное, все слышали фразу «театр начинается с вешалки»? Так вот, оздоровление начинается с нормализации давления! Это полезная привычка долгожителей. И именно НЕЙРОДЭНС КАРДИО покажет нам путь к здоровой жизни.

С ним ваша сердечно-сосудистая система будет под надежной защитой. Вам не придется бояться инсультов или инфарктов. Но если кого-то все же не обошел стороной инсульт, ЧЭНС-терапия станет отличным решением. Ведь НЕЙРОДЭНС КАРДИО поможет вам легко реабилитироваться без побочных действий, без негативных последствий.

**Уже сегодня вы можете решить проблему с давлением и защитить себя от целого ряда болезней, ведь, как известно, гипертония и гипотония влекут за собой страшные последствия: ухудшение зрения, головные боли, сердечные приступы, отеки легких, почечную недостаточность. А у диабетиков и вовсе на фоне давления повышается сахар. Не говоря уже об инсультах и инфарктах. Остановите это! Защитите себя!**

**Радуйтесь каждому дню и своему отражению в зеркале! Ведь НЕЙРОДЭНС КАРДИО готов прийти вам на помощь уже сегодня! Почувствуйте себя снова молодыми и энергичными. Закажите НЕЙРОДЭНС КАРДИО прямо сейчас и продлите свою жизнь на долгие и счастливые годы. Будьте здоровы!**

### ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДДЕЛОК!

Упаковка с оригинальным аппаратом защищена специальной голограммой:



### НЕ ТОЛЬКО ПО НАСЛЕДСТВУ

Многие из нас думают, что проблемы с давлением передаются по наследству. Кто-то и вовсе скажет, что это болезнь пенсионеров. Но ведь это не так. Время идет, ситуация меняется, гипертония и гипотония молодеют. Сейчас эти недуги встречаются даже у школьников.

А смертность от инсультов и инфарктов стала проблемой мирового масштаба. Заметьте, не онкология, которую мы боимся, а именно заболевания сердечно-сосудистой системы.

А все почему? Да потому, что гипертония – это тихий убийца. Она что часто протекает бессимптомно. А потом состояние резко ухудшается до критического. И что тогда?

Мы начинаем пить таблетки... Но почему же тогда смертность от сердечно-сосудистых заболеваний стремительно растет?

Все дело в том, что таблетка всего лишь расширяет сосуды и разжижает кровь, но не снимает сам спазм. Если верить последним данным, у людей, которые годами принимают медикаменты для нормализации давления, риск инсультов повышается практически в 6 раз. Не слишком ли высокие риски?

### НОВЫЙ ВЗГЛЯД НА ЖИЗНЬ

Российским медикам удалось совершить невозможное! По уникальной запатентованной технологии они разработали устройство для нормализации артериального давления НЕЙРОДЭНС КАРДИО. И это изобретение стало прорывом мирового масштаба. Ведь благодаря ему удалось спасти жизнь тысячам человек.

И это не голословное утверждение. Ведь, прежде чем дойти до нас, аппарат прошел ряд медицинских исследований и получил множество оценок клинической эффективности. Благодаря чему НЕЙРОДЭНС КАРДИО уже получил сертификат и зарегистрирован как медицинское изделие не только в России, но и в странах Европейского союза. Но как ему это удалось? А весь секрет в том, что действует НЕЙРОДЭНС КАРДИО через кожу импульсами тока низкой частоты. Это инновационный, неинвазивный (не травмирующий кожу) метод лечения, его называют чрескожная электростимуляция (ЧЭНС). И как замечательно, что сегодня этот инновационный метод может помочь вам сохранить вашу жизнь!

ИП Елифанова Татьяна Владимировна, ОГРНИП 306730205900051. Доставка Почтой России или курьером до двери. Оплата при получении. Стоимость доставки уточняйте у оператора. \*Акция действует с 12.10 по 23.11.2022. Информацию об организаторе мероприятия, о правилах его проведения, количестве призов или выигрышей по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения уточняйте у оператора. Реклама 18+

Процедура займет не более 5 минут. А пользоваться вы сможете им всей семьей. Вы приятно удивитесь тому, как вскоре изменится ваше самочувствие. Вы уже не будете просыпаться уставшими и разбитыми, вас ждет совершенно новая жизнь.

### НЕ РИСКУЙТЕ ЖИЗНЬЮ

Представьте, какие перспективы перед вами открываются? ЧЭНС-терапия – это не химия, которая бьет побочными действиями по организму, а естественная регуляция работы вашего организма.

Благодаря расслаблению парасимпатического отдела нервной системы НЕЙРОДЭНС КАРДИО снимает спазм. Это вызывает нормализацию сердечных сокращений. Капилляры ваши при этом расширяются, нормализуется тонус сосудистых стенок, восстанавливается кровообращение, питание, как следствие, нормализуются давление, сон, память и самочувствие в целом.

А вы только представьте, как изменится ваша жизнь после курса процедур! Вы больше не будете сжиматься от головной боли. Состояние легкости и энергичность наполнят вас. И даже простая прогулка закончится не одышкой, как раньше, а приятной легкой усталостью и хорошим сном. И знаете, это только начало! Пользуясь НЕЙРОДЭНС КАРДИО, вы заметите, что давление у вас стабилизировалось. Ваших сил хватит и на дом, и на внуков, и на огород!

### ДО ПРИСТУПА НЕ ДОЙДЕТ

Если с гипертонией все понятно, то что делать гипотоникам? Ведь гипотоники часто считают, что с низким давлением им ничего не угрожает. Но так ли это на самом деле?

Гипотоники часто чувствуют пульсирующую головную боль, и это тоже требует контроля. Хотя бы потому, что с годами давление имеет свойство повышаться, это естественный процесс. То есть гипотония со временем может плавно перейти в гипертонию. И здесь опять же лучшим решением будет ЧЭНС-терапия.

Вы сможете снизить количество принимаемых препаратов, а со временем и вовсе отказаться от них. Представляет?



**ЗВОНИТЕ И ЗАКАЗЫВАЙТЕ НЕЙРОДЭНС КАРДИО**

**8-800-333-89-70**

**КОНСУЛЬТАЦИЯ БЕСПЛАТНО  
Официальный интернет-магазин  
WWW.PRODEX.RU**

**Ограниченная партия аппаратов по социальной цене!  
Торопитесь!**

**Не откладывайте свой заказ!\***

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ